不是偶然相遇,不是某次懈 垢,而是上帝深深的眷顾。水瓶座男孩爱上狮子座女孩,他想用一生去爱

1男孩不怎么喜欢说话,总是用忧郁的眼神望着女孩。。。。。。。疯了整个暑假,当楞头楞脑的男孩还在留恋假期生活的时候所有人都在为尽快熟悉陌生环境而努力着。望着满教室陌生的面孔,男孩忽然觉得有些孤独。这些日子男孩迷迷糊糊的就像是在梦中一样,很茫然,很茫然。眼睛总会望向教室的另一个地方,仿佛只有那个地方才会是眼睛获得光明,获得生命所有的寄托。难以跨越内心这座墙,男孩一天一天由于下去。男孩不怎么喜欢说话,总是用忧郁的眼神望着女孩,有些迷离,有些慌乱,他想要女孩知道,他喜欢她,他想用一生去爱她。可是,他们像是在同一座天枰

两端的两个人,女孩得到上帝更多的爱。他们在地平线上渐行渐远,男孩仰望着女 孩的高度, 他想拉近地平线的距离, 他开始拼命的努力着。偷偷的男孩为女孩写了 很多诗,他想让这不可及的幸福悄悄从指间流过,留下的伤痕让自己用泪水来清洗 。还是这样,男孩的眼睛几乎没有离开过女孩。唯一不同的是男孩喜欢女孩让很多 很多得人知道了。(因为他为女孩写的诗被别人发现了。)身边的兄弟,同学都叫男 孩去对女孩表白,男孩想了很久,还是没有足够的勇气。很快女孩知道了这件事, 他只是一笑而过,并没有更多的言语。女孩的事也像风一样不停地灌进男孩的耳朵 里。慢慢的,男孩,女孩成了很多人议论的话题。男孩也渐渐返现了他心中的那个 女孩似乎离他并不没有想象中的那么远,于是,他想和女孩在一起的心情也越来越 清晰了。2,第一次男孩感觉到了恋爱的滋味,他有些不知所措。。。。。男孩 将写了很久的情书送到了女孩的手里,他有些不安,他期待着女孩的回信。第二天 下午,男孩收到了女孩的回信,他有些兴奋,他似乎知道女孩不会拒绝他,他恨不 得告诉所有人,女孩接受他了。第一次,男孩感觉到了恋爱的滋味,他有些不知所 措。他想告诉上帝,求他保佑他们,他会用一生去爱女孩,女孩是他追求一切的动 力。男孩开始变大得开朗起来,每天都可以看到他天真的笑容,尽管女孩一直和他保 持着一定的距离;尽管他们将幸福停留在笔端;尽管男还只能将眼神一次又一次望 向另一边。男孩依然觉得很快乐,他似乎很容易被满足,看着女孩每天快乐的学习 , 男孩心里比谁都开心。男孩看不穿女孩的心思, 他只感觉女孩和他保持着同一个 距离已经好久好久了,他每天都想念着女孩,他也希望女孩每天也会想着他。男孩 明白,女孩不是他,女孩有很多追求者,他只是其中不起眼的一个。单纯的男孩没 有更多的去像那些,他依然一如既往的爱着女孩,尽管女孩还在远处徘徊。3,每 天男孩都沉浸在女孩给予的幸福中。。。。。。 男孩的坚持很快得到了回报,女 孩也开始慢慢的思念男孩,女孩也深深地爱上了男孩。男孩由守护者变成了保护者 , 他们被别人羡慕着, 也被别人嫉妒着。男孩每天晚上都会送女孩回家, 尽管下着 雨,他们也慢慢地走在彼此身边。他们幸福,他们不在意别人说他们傻。月光总会 洒向每一个角落,女孩总会有男孩默默陪伴着,小路上总会想起女孩为男孩唱起的 歌。渐渐地,男孩发现天枰已经持平,他和女孩长在一起已经不再左摇右晃。每天

男孩都沉浸在女孩给予的幸福中,连做梦都幸福的摇摇欲坠。男孩收到了自己人生中的第一份生日礼物,是女孩送给的毛绒狗玩具,男孩兴奋极了,每天都抱着它入睡,梦里男孩和女孩总是在小狗的欢叫声中幸福地走在一起。于是,男孩期待女孩的生日也快点到来,他也想送女孩一个意想不到的礼物,那时他会对女孩唱起那首《月亮代表我的心》不知道什么时候,男孩身边多了很多很多朋友,他发现自己已经长大了,已经比女孩高很多了,他常常想象着天空,看着那云朵也在偷偷地笑。每天,男孩总在幻想着未来,幻想着和女孩一起走向幸福的彼岸。

4,在上帝的咒语中狮子座与水瓶昨很难相处……时间一天一天的流走,虽然男孩和女孩之间也有吵闹,但男孩深爱着女孩,他用自己并不厚实的肩膀让女孩依靠,搀扶着女孩慢慢地向前走,每一步都伴随着辛酸和幸福。"玻璃开口说话,句句都是遗言"上帝身边的瓶子不只被谁撞碎了,然后,上帝沉封的咒语开始扩散,漫延在男孩和女孩身上,幸福中的他们像是被敲碎的玻璃瓶,遗言慢慢地融化在现实中,这注定的结局,终将以悲剧结束。面对中考,一群似懂非懂的孩子跟着老师的节奏慢慢旋转,男孩和女孩仍然凝望着对方。空气里带着些浑浊,也开始令他们呼吸急促。谁也不知道下一刻,一切都已开始变质,所有的所有都好像是以前积蓄好久的怨恨在这一刻突然暴发。沉默代表了一切,生活却还是五味杂陈。男孩女孩渐行渐远,没有轰轰烈烈,也没有凄凄惨惨,那份纯真的爱情都被他们放在抽屉里,也许这是最好的结果。爱情结束了,生活还得平静的继续。

女孩在给男孩的最后一封信中说,在上帝的咒语中,狮子座与水瓶座很难相处,我 们稚嫩的肩膀无法扛起上帝破碎的遗言。我们走不到一起,岁月干枯着我们之间的 裂痕,在撕心裂肺的疼痛到来之前让一切都泯灭。我们将让彼此之间的爱,在心中 某个角落开垦,不用开花,不用结果,只希望我们在人生的另一头悲伤时可以隐隐 作痛,让我们想起,曾经拥有。男孩忍着眼泪给女孩回信"梦魔起航,喧嚣出发, 整个世界的无声寂静如波涛汹涌,某个地方,那个地方,那些过去比永久更永久, 而未来比未来更荒凉。生活如此奔腾不息又如此清澈,一些关于青春的零碎,我们 是骄傲的,自信的。也许,这是我们所陌生的路途。零纪无前,末世日后,万物都 飞逝,带着路离的翅膀,如果航程真的不见尽头,那么在最初的起点,是你的容颜 。清晰得如同温暖褶皱的花叶。我会记得是你将我从陌路拉回幸福,在相互羁绊中 成长,你的容颜在我心中永远开花。5,蝴蝶行走阳光,文鸟坠入大海,谁来替记 忆守住原始的知觉... 男孩望着女孩那边空荡荡的座位, 他知道从此时起他们只能在 记忆中寻找彼此,也许很远、也许很近、也许是现实的距离、也许是眼神的距离、 也许连距离都无法丈量。男孩想起,蝴蝶行走阳光,文鸟坠入大海,谁来替记忆守 住原始的知觉。行走、奔跑、时间会更换一切的模样,你的模样。6.一个人...两个 人...不值得?瓶子里,正在生长,越来越清晰,越来越拥挤.....瓶子碎了,狮子跑向 远方。水瓶座男孩没有守住狮子座女孩,他将现实束缚得太紧,连犯错也清澈得透 明。他将破碎的瓶子溶化,让他重生,让他和以前一样透明,让他记忆住原始的知 觉。不是一个人的错,不是两个人的痛,不是不值得。水瓶座男孩永远爱着狮子座 女孩,他会用一生去爱。